

Рецензія

на освітньо-професійну програму Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Подана на рецензію освітньо-професійна програма (далі ОПП) Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) спрямована на підготовку бакалаврів середньої освіти у галузі 01 Освіта/Педагогіка, конкурентоздатних учителів музичного мистецтва з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, англійської комунікації, соціальної відповідальності, що ґрунтуються на кращих вітчизняних традиціях та інтегровані у світовий мистецький, науковий, освітній простір. Програму укладено з урахуванням ідеології змін в освіті, передбачених Концепцією НУШ, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» «Про вищу освіту», реалізації стратегічних напрямів розвитку БДПУ та задоволення потреб регіонального ринку праці.

У профілі ОПП чітко сформульовані орієнтація, основний фокус освітньої програми, її особливості, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, зазначені особливості викладання, навчання та оцінювання, а також специфічні характеристики кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Безумовною перевагою є унікальність програми, яка полягає у професійній підготовці здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), спрямованої на інтеграцію музичного мистецтва та англійської мови з метою вдосконалення знань англійської спеціальної музичної термінології, подолання мовних бар'єрів, обміну досвідом, співпраці з іноземними колегами та інтегрування у світовий мистецький, науковий, освітній простір, а також упровадження відповідної інтеграції вже на початкових етапах навчання музичному мистецтву в ЗЗСО, закладах позашкільної освіти та закладах початкової мистецької освіти.

Особливістю програми є орієнтація освітніх компонентів ОПП на практичну підготовку здобувачів, у тому числі проведення практик у закладах загальної середньої освіти та можливості поєднання освітньої діяльності з творчим саморозвитком, самовираженням у мистецьких колективах, застосовуючи англійську комунікацію.

Схвальним, щодо особливостей освітньо-професійної програми, є використання інноваційних підходів до навчання, що сприяє викладанню фахових дисциплін на сучасному науковому рівні, застосовуючи англійський контент для інтегрованої підготовки фахівців у сфері музичного мистецтва з метою розширення траєкторії їх подальшого працевлаштування та забезпечення професійної кар'єри як в Україні, так і за її межами. Варто також зазначити, що аналогів ОПП Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) в Україні не існує.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) може бути рекомендована до використання у процесі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) на базі повної загальної середньої освіти.

Директор ЗЗСО №11



Максим МІЩЕНКО